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Brukarundersökning korttidsenheterna Borås Stad

2022-01-01 - 2022-12-31



Har personalen bemött dig på ett bra sätt under din korttidsvistelse hos oss?

Namn Antal %

Ja, alltid/Oftast 200 96,2

Ibland 6 2,9

Sällan/Aldrig 1 0,5

Vet ej /Ingen åsikt 1 0,5

Total 208 100
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Har personalen tagit hänsyn till dina åsikter och önskemål om hur hjälpen ska utföras under din 
korttidsvistelse hos oss?

Namn Antal %

Ja alltid/Oftast 190 91,3

Ibland 12 5,8

Sällan/Nej aldrig 3 1,4

Vet inte/Ingen åsikt 3 1,4

Total 208 100
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Hur trygg eller otrygg har du känt dig under din korttidsvistelse hos oss?

Namn Antal %

Mycket trygg/Ganska trygg 199 95,7

Varken trygg eller otrygg 6 2,9

Mycket otrygg 3 1,4

Vet inte/Ingen åsikt 0 0

Total 208 100
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Har du känt förtroende för personalen under din korttidsvistelse hos oss?

Namn Antal %

Ja, för alla i personalen/Ja, för 
flertalet i personalen

190 91,3

Ja, för några i personalen 13 6,2

Nej, inte för någon i personalen 0 0

Vet inte/Ingen åsikt 5 2,4

Total 208 100
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Upplever du att dina behov av vård/omsorg har blivit tillgodosett under din korttidsvistelse hos 
oss?

Namn Antal %

Ja, alltid/Oftast 196 93,8

Ibland 8 3,8

Sällan/Nej, aldrig 2 1

Vet inte/Ingen åsikt 3 1,4

Total 209 100
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Upplever du att dina behov av rehabilitering har blivit tillgodosett under din korttidsvistelse hos 
oss?

Namn Antal %

Ja, alltid/Oftast 168 80,4

Ibland 13 6,2

Sällan/Nej, aldrig 9 4,3

Vet inte/Ingen åsikt 7 3,3

Ej aktuellt med rehabilitering 12 5,7

Total 209 100
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Upplever du att det varit lätt att vid behov få träffa sjuksköterska under din korttidsvistelse hos oss?

Namn Antal %

Ja, alltid/Oftast 151 72,6

Ibland 20 9,6

Sällan/Nej aldrig 7 3,4

Vet inte/Ingen åsikt 30 14,4

Total 208 100
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Hur har maten smakat under din korttidsvistelse hos oss?

Namn Antal %

Mycket bra/Ganska bra 178 85,6

Varken bra eller dåligt 17 8,2

Ganska dåligt/Mycket dåligt 8 3,8

Vet inte/Ingen åsikt 5 2,4

Total 208 100
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Upplever du att måltiderna har varit en trevlig stund på dagen under din korttidsvistelse hos oss?

Namn Antal %

Ja, alltid/Oftast 175 84,5

Ibland 11 5,3

Sällan/Nej, aldrig 7 3,4

Vet inte/Ingen åsikt 14 6,8

Total 207 100
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Hur nöjd eller missnöjd är du sammantaget med din korttidsvistelse hos oss?

Namn Antal %

Mycket nöjd/Ganska nöjd 194 93,3

Varken nöjd eller missnöjd 8 3,8

Mycket missnöjd 2 1

Vet inte/Ingen åsikt 4 1,9

Total 208 100
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Vet du hur du lämnar synpunkter eller klagomål på korttidsenheten?

Namn Antal %

Ja 112 54,6

Delvis 33 16,1

Nej 60 29,3

Total 205 100
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Har du själv svarat på frågorna? 

Namn Antal %

Ja 161 77,4

Nej, frågorna har besvarats 
tillsammans med annan person 
(tex anhörig)

47 22,6

Total 208 100
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Ålder 

Namn Antal %

Under 65 år 5 2,4

65 år och äldre 202 97,6

Total 207 100
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Kön 

Namn Antal %

Man 84 40

Kvinna 126 60

Total 210 100
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